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Kárpátalja katonai 
megszállása véget ért

F01ITIKÄI NAPILAP
IX. évfolyam 63 szám Vasárnap Debrecen 1939 március 19

Horthy kormányzó szemléje a 
meghódított területeken

Ma déli ÍZ órától kezdődően katonai közigazgatás lépett
életbe Kárpátalján

agyar haderő eddigi vesztesége 37 halott
és 114 sebesült

Felszabadító csapataink rengeteg 
összerabolt zsákmányt találtak a 

Szíts bandák elhagyott búvóhelyein
Kárpáta’j» to'jes katonai meg­

szállása a mai nappal véget ért 
csapataink az egész vonalon elér 
ték a lengyel hatart. Ma reggel 
került fal a magyar zászló a vi 
lágbáboruból jól ismert, szcmoru 
emlékű uzsoki hágó tetejére és ez 
pillanat jelentette azt, hogy a ru 
szinföld húsz esztendő után ismét 
visszakapcsolódott az ezeréves Ma 
gyarországhoz.

A honvédvezórkar ma délelőtt 
10 órakor kiadott jelentésében e 
gyóbként beszámol arról, hogy 
a Tisza völgyén előrenyomuló hon 
védcsapatok első vonala Kőrösme • 
zőn áthaladva elérte a.lengyel ha 
tárt és megkezdték a megszállt 
területeknek az ukrán bandáktól 
való tisztogatását. A többi vonalon 
is csapataink megtörve a helyi el­
lenállásokat, elérték a Kárpátokat.

Tegnap este 20 óráig 37 halott 
és 114 sebesült a veszteségünk.

Ma déli 12 órától kezdődőleg az 
egész megszállt területen katonai 
közigazgatás lépett életbe. Továb­
bi jelentéseket 20 órakor ad a hun 
véd vezérkar.

Az Erdőskárpátokban előrenyo­
muló csapataink egymásután buk­
kantak rá azokra a tárgyukra és

felszerelésekre, melyeket a csehek 
a novemberi kiürítések alkalmával 
vittek el az azóta visszacsatolt vá 
rosokból. Tegnap rábukkantak a 
beregszászi kórház berendezésére, 
ma pedig a Beregvári kastélyban 
megtalálták a munkácsi közkór 
ház felszerelését.

Horthy Miklós Magyarország 
kormányzója tegnap este vonatra 
szállt, hocry meglátogassa a Kár­
pátalját megszálló honvédcsapato­
kat. A Kormányzót ruszinföldi ut 
jára elkísérte vitéz Bartha Károly 
táborszernagy, honvédelmi minisz­
ter, Keresztes Fischer Lajos fő 
hadsegéd, a Kormányzó katonai 
irodájának főnöke, Koós Miklós 
ezredes elsőszárnysegéd, Lázár 
Károly alezredes a testőrség pa­
rancsnoka és több katonai mél­
tóság.

A kormányzói különvonat ma 
reggel hét órakor futott be Csapra 
mely első állomása volt a kormány 
zó látogatásának- Az állomásra be 
futó vonatot Szombathelyi Ferenc 
hadtestparancsnok több magasrau 
gu tábornok és katonai személy 
társaságában fogadta.

A szalonkocsiból kilépő Legfőbb 
Hadúr először a hadtestparancsnok

jelentését hallgatta végig, majd 
fogadta vitéz Szombathy Pál ezre 
des a 16 os kerékpáros zászlóalj 
parancsnokának jelentkezését. Ez­
után kíséretével együtt elhagyta az 
állomás épületét és a község terén 
megszemlélte az előtte elvonuló 
szegedi 16 kerékpáros ezren zász­
lóalját.

Egy zászlóalj kerékpáros haladt 
el ezután a Főméltóságu Ur előtt 
kisérve a hozzátartozó motoros és 
gépágyus és páncélgépkocsis ala­
kulatoktól. Minden egyes ember 
jobbra vetett fejjel feszesen tisztel 
gett Magyarország kormányzója 
előtt, aki a legnagyobb megelége­
dést fejezte ki a látottak felett.

A község népe, melyet pedig 
váratlanul lelt a magoss látogatás 
a reggeli órák ellenére egyre na 
gyobb tömegben tódultak a szem 
le színhelye felé és az éppen tá­
vozó kormányzót lelkes ünneplés 
be részesítették. A kormányzói vo 
nat nyo'e óra tiz perckor folytat­
ta tovább az útját a közönség vi­
haros éljenzése között. Munká­
cson gépkocsiba szállt a Főméltó 
eágu Ur és dé’után megérkezik 
Husztra.

A berlini lapok jelentik, hogy a

mngyarcsapatok Ruszinföldön e- 
gyes helyeken már elérték la len­
gyel határt.

A lapok azt Írják, hogy a ma­
gyar katonai műveleteket nem le­
het egyszerű katonai sétának mi­
nősíteni, minthogy azokat a rossz 
.dőjárás, a rossz útvonalak és igen 
sok helyeu az erős ellenállás meg 
nehezíti. A Szies szervezetek és a 
cseh csapátok egyaránt sok helyen 
ellenállának a magyar előrenyomu 
(ásnak Véres csaták voltak.

A Berliner Lokalanzeiger úgy 
tudja, hogy a felbomlott Saios- 
szervezetek egyik része Romániá­
ba másik része pedig Lengyelor­
szágba menekült,

Az Angriff értesülése szerint 6 
Huszt közelében súlyos harcok 
folytak a Szics szervezetek tagjai 
és a cseh katonaság között.

Róma a legnagyobb örömmel 
üdvözli a közös lengyel-magyar ha­
tár megvalósulását.

A Polo di Roma a következőket 
írja : Magyarország megszervezte 
a közös határt Lengyelországgal. 
A nemes magyar nemzet álma, a- 
melyet Olaszország mindig teljes 
súlyával támogatott, megvalósult.



Lipót belga király pénteken egy 
heti tartózkodásra Svájcba utazott. 

*
As Evening News politikai le 

velezője lehetségesnek tartja, hogy 
Anglia, Franciaország, Oroszor­
szág és az Egyesült Államok e- 
gyüttes tanácskozást tartanak.

*

A „Kárpátukrán“ kormány 
volt miniszterelnöke Yolosin, Má- 
ramarosszigetről jövet pénteken 
Kolozsvárra érkezett.

*
Ásókkal a rosszindulatú, ellen 

séges, külföldről származó hírek­
kel szemben, amelyek Mussolini 
olasz miniszterelnök állítólagos be 
tegségéről szóllnak, közöljük,hogy 
ezek a hírek a valóságnak nem 
felelnek meg. A Duce változatlan 
energiával, egészséggel végzi a 
nemzete élén munkáját.

*

Jólértesült forrásból szárma­
zó üirek szerint Burckhardt dan- 
zigi népszövetségi biztos Danzig- 
ból Genfbe utazott.

Hirdetés.
Debrecen sz. kir. város elsőfokú 

közigazgatási hatósága a már köz­
zétett hirdetés kiegészítése, illetve 
helyesbítéseként értesíti a város 
közönségét, hogy a m. kir. Keres­
kedelem és Közlekedésügyi Minisz 
tér Ur 48.900—-1938^ számú rende­
letével olyként rendelkezett, hogy 
olyan cipőt, csizmát és más láb­
belit, amelynek a talpa papirosból, 
vagy papiros felhasználásával ké­
szült 1938.évi december 26- után 
előállítani és 1939 december 31 
napja után forgalomba hozni nem 
szabad.

Olyan cipőt, csizmát és más láb 
belit, amelynek talpbélése, kérge, 
vagy lábizombetéte (talpközőp-ki 
töltő része) továbbá csizmaszára 
papirosból, vagy más papiros fel- 
használásával készült 1938 decem­
ber hó 23-a után előállítani és 1939 
december 31-e után forgalomba 
hozni nem szabad.

A második bekezdésben foglalt 
rendelkezés nem vonatkozik a bá­
li és egyéb női divat félcipőkre.

Az ism ertetett miniszteri ren­
deletben foglalt rendelkezésekbe 
nem tartása kihágást képez, amely 
az 1928 t. c. rendelkezése értel­
mében lesz büntettve.

Ha hirdetőinknél vásárol, 
Lapunkat támogatja.

vígszínház mozgo

Péntektől a francia filmgyártás 
remeke a«ma

Bibesco hercegnő regénye 14 fe­
jezetben. Címszerepben Danielle 
Darrieux a legragyogóbb, a leg­
szebb és a legkedveltebb film- 
szinésznő. II. Sándor cár szere­

pében JOHN LODER.

Hivatalos cáfolat a kor­
mányzó prágai meghívásáról

Az egyik külföldi hírügynökség I ta volna Prágába, illetékes helyen
nek azzal a hírével szemben, a- kjjQiept,ették, hogy ilyen meghívás 
mely szerint Hitler kancellár a kor | J 
mányzó ur őfőméltóságát meghív- ide nem o. Kezelt.

eoeseai

390 község kerül eissza 
Huszinszköeal az anyaországhoz

A Statisztikai Hivatal érdekes 
adatokkal ismerteti a visszavett 
Ruszinföld népesedési viszonyait, 

Visszakerül az anyaoiszághoz 
390 község (11 járásból), amely­
nek összesen 552.124 lakosa van. 
Nemzetiségi megoszlás szerint eb 
bői 413 ezer rutén, illetve orosz,

magyar pedig 26 ezer, a többi 
egyéb nemzetiségű. Valláefelekeze 
ti megoszlás szerint legtöbb a gö ­
rögkatolikus,akiknek száma 315.000 
azután következnek a görögkele­
tiek 110 000-en, zsidók 69.000 en, 
a többi római katolikus és protes­
táns,

Sorozás
A honvédelemről szóló 1939 : II 

te. 20. §-ának 1 bekezdése értel­
mében minden hadköteles a kato­
nai szolgálatra való alkalmassága 
fokának megállapítása céljából a 
törvény szerint arra hivatott soro­
zóbizottság előtt megjelenni köte­
les.

Az állításköteles kor annak az 
évnek január 1 napjával kezdődik 
amelyben a hadköteles huszon­
egyedik életévét betölti és annak 
az évnek december 31 napjával ér 
véget, amelyben a hadköteles hu- 
szonharmadik életévét betölti.

Az 1939 év tavaszán megtartan 
dó fősorozásra a fentiek szerint a

folyó évben állitásköleles korban 
levő 1918 évi születésűek, mint el 
ső korosztálybeliek, továbbá az 
1916, valamint 1917 évi születésű 
férfiak, mint második korosztály­
beliek hivatnak fel, illetve állanak 
elő.

Sorozőbizottsá elé tartoznak ál­
lam még fentieken kivül az álli- 
táskorból már kilépett azok az 
1905—1915 évi születésű hadköte­
lesek is. akiknek katonai alkal­
massága végleg még ntim birál- 
tatott el.

Debrecen sz. kir. városban az ez 
évi fősorozás március hó 16 án 
reggel 8 órakor veszi kezdetet s 
tart 17-én, 20, 21, 22 és 23 nap­
ján. Helye a Magoss György tér 
5 szám alatt levő D. T. E. torna- 
csarnok.

Felhívom az állitásköleles évfo- 
I lyamokba tartozó .ifjakat, hogy 

személyazonosságuk megállamitásá 
ra alkalmas igazolvánnyal, a ré­
szükre a katonaügyosztály által ki 
tűzött napon és időben e sorozás 
helyén pontosan ős tisztán jelen­
jenek meg.

Azok áz 1918 évi születésű ifjak 
akik jelentkezési kötelezettségük­
nek ezideig nem tettek eleget, to­
vábbá azok az 1916—1917 éviszü 
létósüek, akik bármilyen ekból ki­
folyólag nem voltak még sorozá­
son, s összeírva sincsennek, a ka­
tonaügyosztályon (Kossuth u 20. 
III. em. 92 b. ajtó) azonnal jelent 
kezni tartoznak.

Személyesen kell fiával meeje- 
lenni annak az atyának is, aki sa 
ját keresetképtensőge cimón fiá­
nak családfenntartói kedvezmény­
ben való részesítését kérik.

Az az állitásköleles, aki a soro­
záson való megjelenési kötelezett­
ségének eleget nem tesz, a tör­
vény 177 § a szerint szigorúan 
büntettetik.

Felhívom végül azokat az 1905. 
és 1915 évek' között született év­
folyamokba tartozókat is, akik ez­
ideig nem vettek részt sorozáson, 
hogy szemólyazonoságukat igazoló 
okmányaikkal együtt a katonai 
ügyosztályon mielőbb jelentkező­
nek, hogy utóáilitásuk iránt intéz 
kedni lehessen.

Azok-az állitáskötelesek, akik a 
törvénybe meghatározott bármiféle 
kedvezményt (családfentartói, örök 
lőtt mezőgazdasági, tart. hszti ki­
képzésre való jelentkezés, 1 Jhb ka 
tonát adö családok kedvezménye 
stb) igénybe venni óhajtanak, igé 
nyüketjegkésőbb a főrozásnál ér­
vényesíthetik. A kedvezményi kér 
vények — megfelelően okmányol- 
va — itt is benyújthatók. Később 
beérkezett kérvények, vagy az ok­
mányok hiánya a kórelemelutasi- 
tásához vezethet.

Polgármester.

Kabátot-Ruhát
Cipőt

Kalapot

tavaszra vásároljon

„TBHBREHOSSBGRB“
Szerezze meg a „Takarékosság“ vásárlási 
igazolványát, dijtalaoú! bocsátja rendelke­
zésre a Központi-iroda Pebrece*), Pcák Fe­
renc <Kca 6 Szánj-

Az igasolvány megszerzése nem kötelez semmire, csak jogot ad arra, hogy a 
„Takarékosság“ 124 üzletében vásárolhasson vele.

.

Előadások délután 5,7 9 órakor
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Visszahívták a berlini
angol nagykövetet

A Reuter Írod« jelenti : Sir Ne , hogy haladóktól tnul térjen vissza 
vilié Henderson berlini angol nagy J Londonba tanácskozás céljából, 
követ utasítást kapott Londonból, í
O«oo<x>o<><x><><x><rooo<><x><><>o<>oo<>o<x>o<>o<!>oo<x>oo<><><xx>'><vx>o<x><>-'

Francia séÉtóezés a germán 
terjeszkedéssel szemlén

A francia képvi'se’őbáz dé.VTjtii j nevezetesen Orosz -eba, IN má 
ülése folyamán Leon Mavtr radi | niáha és Jugosrö •.■ ■■■■* s i’üzze 
kálin szocialista képviselő indítva ( fzo;o abbru a e- ( eU:‘met, hogy 
nyozta, bízzák meg Harriot t azzal j szembe nézi, > o k. a germán ícr 
hogy látogasson el Ke'eíeurcpába, í jeszki eléssel.
<X><>'X><X><><X>0<X>':><>0/XX>0 o o oooc:■<>.>'

Apró hírek
Megh vó

A Debreceni Haziu ajdonosok 
Egyesületének Debrecenben az 1 
pariestűlot dísztermében (Simonffy 
ucca 1 c sz) 1939 máro us 26 án
vasárnap délelő t 11 órakor, haté 
rozatképtelennég eseten ugyanott, 
1939 április 11-én délután 4 órakor 
tartandó évi rendes közgyűlésére.

Tárgysorozat :
1. Az elnök és a választmány 

évi jelentése.
2. 1938 évi zárszámadás, 1939.

évi költségelőirányzat, számvizsgá­
lók jelentése, határozat a felment- 
vény megadás tárgyában

3. Megüresedett es üresedésben 
levő tisztik ári állásokra választások.

4. Köz • és m igánla"'oíások ren 
dezése, tatarozás! OT1 kölcsön, 
biztosítási ügyek.

5. A Híztulajdonosok O.srágos 
Egyesülésének megaakulása.

G. Esetleges indítványok
Elnökség.

Az ötvenéves férfi vérke
ringése szive fokú'.ott egeszsrg- 
ápotasra int. Énben a korban a 
vérnyomás emelkedése, kisebb ke 
ringési zavarok sokszor a hasnak 
a teltségére, a rekeszizomnak a 
bélgázok áital történő emelésére 
vezethetők vissza. A béltractus gáz 
talanitására, az erjedések megszün 
tetésére az orvosok ajánlata szó 
rint hetenként legalább kétszer a 
laposan ki kell tsititani a bele­
ket Ariin dragee az ideális h ;s 
hajtó, amely enyhén, de biztosan 
kiü itt a beleke*, fertő lenit! az e- 
mésztőszerveket, megszünteti a bas 
püffedtségét normálisra I e yezi a 
rekeszizom állását. Este vegyen

mindenki 2—3 s- rn trtin drag é 
< t c ■ regééi,-a ; malis; űr ülése
lesz, a éli- ül, h > / c b • ju'na, 
bogy előzőleg hash i vett be.
OOOOOOO-C'Z’ -■ oooooooooooooooo

Országos i/áiárok
Március 19 v ■ nap: Bábóbsn, 

Bittony»,Kik s, 1 >^< v ‘Ír vr. Bö• 
bönye, Egervár, Jánoshám, Kisúj­
szállás, liellérd. I íszaföidvár

Március 20 héti ■: 'dory,Ad ind, 
Arló, B icshokod, Baglya a!ja, Üu 
naföidvár, U dóliö, U dre, Lsák, 
Isztimér, Jászberény. KiUunfé! 
egyháza, Kieui szállás, Martonvásar 
Mátészalka. Mob es, Vb viszont 
jános, Nágcc„Na«vigrr.---.<1.Nagy­
oroszi (ál lat v ) 111 i ic >■, S . dotar 
jár (állatv.) Sári esz u Siklós, 
Somlyó vásárhely. Sze d , Szent 
péterur, Tarp.i, T a > •. Tisza
fő’evár, Tokaj, Und, Z c

Március 21. kedd: Du af d ár. 
Hőgyész. Martón vasár, N gv orosz! 
Nemesvid, Ő-as1 ' it:un,Sik­
lós, Simonto: nya, 1 • -' ;

Március 2"->. sz« > ; 1 laplunánás,
Högyósz, Kálm 1 i, K u ha -:s 
Miké széplak, Nagyn n os, Siklós, 
Simontornya, Som gyszob, in sza­
karád, Ujmai-m.su

Szombaton és vasárnap
Három sárkány

Fox és M igvar v.iághiradó 
Előadások szórni utón 5, 7, 9. 

vasárnap 3, 5, 7, 9 órakor.
. V "«■« Vő ’

Wii)dti)féle oyon)taWái)yokat
Ízléses és kifogástalan minőségben

készít i

íz „MBIf npfluMalata

3, rlli

Debrecen, Piac ucca 41. sz.

Bérbeadási hirdetmény.
A város tulajdonát képező Macsi- 

folyi) kaszáló elnevezésű Köszönné 
nyi ut mentén fekvő 94 k ho!d 78 
négyszögöl területű, — Ballag Uj- 
föld, Bellegnlő 1 sz. a. Fried féle 
\ 6 k. ho'd 55G n. öl területű, — 
H 'jduböszörményi vasút melletti 
Papp féle szántó elnevezésű 1G k. 
hóid 80 n öl területű, — Balmaz­
újvárosi vasút melletti 8 k. bo'd 
1418 n. öl területű, — Kontösgáti 
iskola melletti 0 k hold 281 n. öl 
területű, — Halép G3 sz. a. Szabó 
féle nádas elnevezésű 6 k. bo’d 
85 n. öl területű, ingatlanuk 193o 
évi október 1 tői kezdődő G évi 
időtartamra árverésen kerülnek bér 
beadásra.-

Az árveres 1939 évi március hó 
20 án d e 9 órakor a városháza 
tanácstermében lesz megtartva.

Arvereloi szándékozók a kikiál­
tási ár 15 százalékát az árverés 
megkezdése előtt a házipénztárnál 
letétbe helyezni tartoznak t:s az er 
ről szóló leteti jegyet az árverési 
bizottságnál bemutatni kötelesek.

Árverési feltételek a város gaz. 
dasági ügyosztálynál (Varosháza 
félemelet) uiegt -kintheiök és ugya 
nőtt nyerhető mindenféle felvilá­
gosítás is.

Polgármester.
*oaoBO*aioso*o«oíí

Hirdetmény
Az etzysz - í b ubázási hozzájá­

rulás fizetésére kötelezettek figyel 
inét figyehnét felhívja a városi 
hdóbiva'al, hofey az 1938: XX ic 
alapján kivetett homo uhun díj 
harmadik rész e'-e 1939 áp illa 1- 
én esedékes és az 1500—1938 P. 
M. sz, rendelet 50, § 1 b. kezdése 
alapjsa ezen időpomik fiz etetendő

Értesíti a városi «adóbivalal az 
az érdekelteket, hogy befizetései 
két hétköznapokon a br vátaio® 
pénztári ór»ig d e. 8—12 óráig 
már mostan is teljesíthetik, hogy 
az áp-ilis 1 i vá: tori. d 1st el­
kerül h ssék A bt fizetés szomfej 
lése a városi ; d hivatal 1, emelet 
8 sz szob-tjunm történik A befi 
ze'é-it elmulasztók ellen a végre 
hajtási eijroás 1989 április bó 1 
után azonnol megindul,

Hirdetmény.
Debrecen sz, fcir. város tulajdo­

nát képező 1 darab 2 és fél éves 
piros tarka bitn f. évi március hó 
28 án kedden d el 9 órakor a Ba
rom vásártérén oviivá nos árverés 
utján értékesítésre kerül

Erre a vételi lehetőségre a gaz 
da közönség valamint as édekel 
tek figyelmét felhívom.

Debrecen, 1939 márc us 17.
Polgármester

HUNGÁRIA_ FILMSZÍNHÁZ 
Ma először a zenés táncos uj

m tgyar vigjá k :

Vadrózsa
Day ka Marcit, Herényi, Ö dög

Sári, Rózsahegyi Kálmán lösze 
replósévei.

E őadások: 5, 7, 9 órakor 1

mm
AZ EMBER ELEJE. ,
Ha rendes az emesztese

cssho

Hirdetmény
Felhívja a városi adóhivatal a 

beruházási hozzájárulás fizetésére 
kötelezettek figyelmét, hogv hogy 
fizetési könynükét az 1938 évi zár 
lat és az 19 .9 évi előírás beveze­
tése végett a hivatalos heiyrség I. 
emelet 7- számú azobájában a hi­
vatalos órák matt már most mu­
tassák be, mert az 1939 április 1. 
befizetési napo esetleg a fizetők 
nagy számára tekintettel olyan tor 
lódás álhat elő, hogy nem lesz 
módjában a hivatalnak fenti mun 
kálatot azon a napon elvégezni. 
Lár pedig minden fizetőnek érde­
ke, hogy a fizetési könyve le le­
gyen zárva, melyből ellenőrizhes­
se a tartozását.
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

JZIMHÁl
A diadalmas asszony

A Csokonai Színház tegnap este 
adta ejő a valamikor nagy sikert 
aratott operettet, amelynek zenéje 
CsejkovszH müveiből van összeál­
lítva. A gyönyörű, magas énekkul- 
turát igénylő női főszerepben H. 
Neményi Lili bálás feladat meg­
oldására vállalkozott. Hangja most 
is maradéktalanul jutott érvényre 
a remek áriákban és a kitűnő éne 
kesnő őszinte sikert könyvelhet 
el magának most is. A többiek 
szintén helyükön voltak. Szabó 
Ernő rendezése gondos munka.

Vi-ágh karnagy remekül vezé­
nyelte a zenekart és sokban neki 
köszönhető, hogy a gyönyörű mu­
zsika teljes szépségében tárult a 
hallgatóság elé.

Vadrózsa
A nagy sikert aratott Vadvirág 

c színdarabot ügyesen hozta filmre 
a Hunnia. A derűs, bájos kis tör­
ténet, igen ötletes rendezésben ke 
riil a néző elé Day ka M rgit re­
mek alakítását tálán Pethes Fe­
renc szerelmes feltaláló figurája 
múlja felül. Csupa iz és humor ez 
a színész. A többiek szinten na­
ivon jók. Ördög Sári (O y Klári) 
el ő filmszereplése sikerrel járt. 
Misoga László d'dogó hivatalszol­
gája nagy sikert aratott.

A kiegészítő friss híradók aktuá 
lis képeikkel igen sok szórakozást 
nyújtanak,

ifawwwm——I
Az APOLLÓBAN

Ma először a rendkívül izgal­
mas kalandr film : a

Sátán
kutyája

SHERLOCK HOLMES 
főszereplésével.

Előadások 5, 7. 9 óra
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VasárnapiIstentiszteletek
a ref. templomokban :

Nagytemplom 10 o dr. Farkas 
Pál, 5 o Balogh Furui-c, Kistemp 
lom 9 o Soós Béla. 5 o Bartha 
Tibor, Kossuth ucoán 10 o Baja 
Mihály, 5 o Csutoroa Sándor, Ká­
roly Gáspár téren 10 o Erdei Mi­
hály, 4 o Hézser Zoltán, Ispotá­
lyon 10 o Molnár Gyula, 5 o Kul 
osár Dezső, Arpádtóren 10 o Hegy 
aljai Kiss Géza, 3 o Márki Kál­
mán, Homokkőrtben 10 o Kovács 
József, 3 o Szilágyi Mihály, Nyi­
lastelepen 10 o Orosz János, 3 o 
Hereiek Antal. Csapókertben 10 o 
dr. Dancsházy Sándor, d u 3 óra 
Kiss Lajos, Kerekestelep 10 o Kul 
osár Ferenc. 5 o Kulcsár Ferenc.

Mérlegképes könyvelőnőt ke­
resünk azonnali belépésre, napi 4 
órára MONE Müszerüzem Rt. Pi- 
aez ucca 4L szám alatt.

Aki friss és munkaképes akar 
lenni és lehetőleg el akarja kerülni 
hogy kemény legyen a széke, emész 
tése meg legyen zavarva, gyakran 
fájjon a feje, és a bőre tele legyen 
mindenféle pattanásokkal, az igyék 
hetenként egyszer—kétszer regge­
lizés előtt egy pohár természetes 
Ferenc József keserüvizet. Kér­
dezze meg orvosát.

Kiadó városi üzlethelyiségek
A Simonffy u 2. sz. bórházban 

két rendbeli üzlethelyiség május 
hó 1-től kiadó. — A Szent Anna 
ucca 10—12 számú bérházban egy 
rendbeli üzlethelyiség május hó­
elsejétől kiadó.

Férfi öltöoy
és kabát szövetek

OLCSON
Petrikoél szentanna-u 5

1939. március 19

Az „Alföld“ téli kis menetrendje
A MAY. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson,

Figyelem I Szürrátétes ruhá­
kat szép kivitelben vállalok, Mo- 
gyoróssy varroda Piac 43 szám.

ELADÓ egy szép kiállítású jó 
hangú cimbalom, Busi utca 16 sz.

Springer József könyír, pa­
pír, fotócikkek szaküzlete. — Pa 
pirszalvéták, itatóspapírok, 
Írónők, filmek, fényképleme­
zek Telefon: 30 — 57. Szigorú­
an szabott, elismert, olcsó 
arak.

NenjZtti SZÍI)Ü és egye 
sttleti zászlók, gyászlobogók
minden méretben P^triRlJ^I 
Szent Anna ucca 5.

Mindenféle építési anyag,
fa, deszka, cement, mész, mozaik­
lap, fayencelap, „SEMPERNOVA“ 
homlokzati nemes vakolat, sírkö­
vek stb. a legolcsóbban beszerez­
hetők a Debreceni Műkőgyár 
r. t. Fürdő ucca 2 sz. telepén. — 
Telefon 10-93.

A vonat HOVA
1 A vonat

HONNAN
neme j indul 1 neme 1 érkezik

szgy. 1-50 Bpest keleti sz. 4.46 Bpest nyugati
sz. 4-55 Nyirábrány 1 ti 7.00 Tiszalök

6-02 Szerencs » 7-07 Nyirábrány
m. 6-08 Füzesabony m 7.10 Tiszafüred
sz. 5-20 Tiszalök m 7-20 Nagykeroki
sz. 5-45 Nyíregyháza 7-27 Nyíregyháza
m. 6.01 Balmazújváros sz 7-20 Nagy kereti
V. 6-29 Nagykeroki m. |7-30 Püspökladány
m. 6-82 Püspökladány sz. 7-45 Nagyiéta Vértes

gy. 7-36 Bpest nyugati w 7-55 Balmazújváros
in. 7'40 Hajdúnánás w \8-35 Tiszalök
■3. 7.G8 Nagyiéta Vértes M 8-60 Püspökladány
m. 8-OC Szerencs ff 9-00 Szerencs
V. 8-10 Nyirábrány m 1013 Nagylóta-Vőrtes
m. 9-29 Derecske 11-26 Szerencs

seb. 11.50 Bpest nyugati 1# 11-25 Hajdúnánás
gy. 11-58 Nyíregyháza V. 11-35 Derecske
m. 12-10 Füzesabony gy. 11-36 Nyirábrány
sz. 12-27 Tiszalök m. 11-46 Bpest nyugati

12-30 Nyirábrány sz. 12-26 Füzesabony
f9 13-22 Bpest nyugati V. 13-52 Bpest nyugati
n 13-25 Nagylóta Vértéi m. 14-15 Nagy kereti]
Sl 14-27 Szerencs gy-s 14-26 Nyíregyháza

14-30 Tiszalök siti 15-24 Bpest keleti
14-32 Nyirábrány m. 16-37 Tiszalök
14-85 Nagykereki V. 16-45 Balmazújváros

m. 14-38 Balmazújváros m. 16-54 Nyirábrány
gy-s. 15-26 Nyíregyháza gy- 16-55 Nagyiéta Vértes

m. 17-11 Bpest nyugati sz. 17-04 Nyíregyháza
gy. 18-43 Nyirábrány m. 18-25 Nagykeroki
SZ. 18.45 Tiszalök gy 18-89 Nyíregyháza

18-48 Nyíregyháza m. 18-16 Bpest nyugati
a 18-68 Nagy kereti gy-m 80-58 Füzesaoony

V. 19 00 Tiszafüred ■S. 20-43 Nyíregyháza
19-30 Nagylóta Vértéi 8 >42 Tiszalök

gy-s 20-45 Bpest keleti m. 21-23 Bpest keleti
sz. 81-36 Nyíregyháza seb. 81-26 Nyirábrány
• 82 00 Bpest nyugati 81. 81-85 Szerencs

Ä

AZ „ALFÖLD" 
eredeti regénye,

A 7 ÓRAI GYORS

Vas ríjap

Arádié minden nap 6-46-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 
10.00, 18-80, 4-46, 9-20 és éjfél után 6 perckor híreket, 12-00, 1-20, 4-45 és 10-00-10-6 
kOiőhi időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2’40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

6 30 „Gömörország fővárosa.
7 A Mária Terézia 1. honvédgya­
logezred zenekara játszik.
7 40 Sporteredmónyek.
8 10 „Három egyfelvonásos.“
9 Bura Sándor és cigányzenekara 
muzsikál.
10.20 Liszt Ferenc és Strassburg.
10 40 Weidinger Ede jazzenekara. 
1130 Hírek német, olasz, angol 
és francia nyelveken.
11.50 Magyar nóták és csárdások 
hanglemezről.

9 Unitárius istentisztelet.
10 Református istentisztelet.
11 Egyházi ének és szentbeszéd. 
12.30 Operaházi zenekar.
1.10 Világhiradó.
2 Hanglemezek.
8 „A hazai kukorica."
3 42 Á rádió szalonzenekara.
5 Hírek szlovák—ruszin nyelven.
5.10 Oláh Kálmán és c-zenekara, 
5.35 „Apostol a tanyán."

£ í 0 £ 9
As égési magyar Alfölden a legnőiesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. As óraiig legoloaűbb lapja. Ara hétköznapokon éa vasárnap 4 fillér. 
BMfiaetéaidtja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 F, 
BaerkeiitCaig 6s kiadóhivatal:
Debrecen, Púm uloa 41 isim.
RENDELJE MEG MEG MAI

— Itt lefordultak jobbra az or­
szágúiról 1

A japán a fejével intett helyes­
lőig — Ügyelnem olyan nehéz 
dolog volt nyomukban maradni —? 
kérdezte kis szünet után.

— Nem is gondoltam volna — 
felelte a soffőr. miközben ő is le­
vezette az autót a kövesutról. Sa­
lakkal töltött útra tértek rá, ame­
lyen aztán igazán nem volt nehéz 
követni a kerekek nyomát, hisz az 
erősen felázott talajon azok nagyon 
mólyen bevágódtak.

— Oltsa le a lámpákat, veszé­
lyes dolog lesz közölni velük jöt­
tünket — figyelmeztette a söffőrt, 
aki azonnal engedelmes kedet is, 
de azért kétkedve megjegyezte:

— így nem fogjuk látni a nyo­
mokat s eltéveszthetjük őket 1

A japán szemei megcsillantak 
— már nem téveszthetjük el őket 
csak menjen egyenesen addig amig 
egy kapu meg nem akadályozza 
ebben.

A soffőr csodálkozva nézett it­
tasára.

— Ezt honnan tudja uram?
— Nagyon egyszerű volt a ^do­

log, ha maga is jobban szétnézett 
volna, meglátta volna, hogy alig 
száz méternyire egy nagy ház bú­
vik meg a sötétségben s az az ;ut 
amelyen most haladunk nyílegye­
nesen annak a kapujához vezeti.

— Remek, akkor már is kezeink 
között vannak a gazemberek, sze-

Irta:
SZENES JENŐ

retném nekik visszafizetni azt az 
alapos defektet, amelyet okoztak 
s amely majdnem a nyakunkba 
került.

A soffőr hangja különösen csen 
gett kiérzett belőle, hogy nagy 
kedvet kapott egy kis leszámo­
lásra.

A japán szemeit összehunyori- 
totta. — Akar segíteni nekem, le 
hét hogy nem fognak tárt karok­
kal és feketekávéval, szivarokkal 
várni.

(Folytatjuk.)
——————————oa«

ProgoózlS a
Felhősödés, több helyen havas­

eső és havazás. Az éjjeli fagy az 
ország nyugati felében gyengül, 
keleten erős marad, a nappali hő­
mérséklet alig változik.

ALFÖLD
A aierkeaitéiért éa kledéiért feleli«

Dr. DIÖSZEGHY JÁNOS
_____________lephüajdonoe__________ _

Nyomatott: dr. Diószeghy János 
és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál 

Debrecen, Piac ucca 41 szám.____

Feleli a nyomdavetető Tóth Ferenc

■-
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Adja fel még tz.a hirdetését
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